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Quasi 50 anni di esperienza 
in movimento
almost 50 years  
of GrowinG experience

Indel B ha oltre 45 anni di espe-
rienza, 200 dipendenti e il ruolo 
di leader nei sistemi di refrigera-
zione; produce minibar, accessori 
per hotel, frigoriferi, aria condizio-
nata per nautica e settore auto-
motive, cantinette refrigeranti per 
vini, e offre casseforti, serrature, 
asciugacapelli e Hotel TV.

Indel B si distingue per una pro-
duzione caratterizzata da una 
forte spinta innovativa e tec-
nologica, comfort (alberghiero, 
professionale e per il tempo libe-
ro), sicurezza, risparmio ener-
getico e sensibilità nei confron-
ti dell’ambiente. 

Indel B è l’unica azienda a pro-
durre minibar con tre sistemi di 
refrigerazione differenti:

• A compressore: estrema-
mente efficiente e silenzioso.

• Ad assorbimento: in grado 
di produrre freddo in totale 
assenza di rumore.

• Sistema termoelettrico: 
che permette risparmio ener-
getico, ha un peso contenuto 
e funziona a qualsiasi grado 
di inclinazione (specialmente 
indicato per navi da crociera).

Indel B: partner di prestigiose 
catene alberghiere, di importanti 
crocieristi e armatori.

Indel B has over 45 years of ex-
perience, 200 employees and a 
leading role in the refrigeration 
systems sector; it manufactures 
minibars, accessories for hotels, 
refrigerators and air conditioning for 
the marine and automotive indus-
try, cooling cellars for wines, and it 
offers safes, lock systems, hairdry-
ers and Hotel tVs.

Indel B distinguishes itself through 
a production characterized by 
strong innovative and techno-
logical power, comfort, (hotels, 
professional and leisure centres) 
safety, energy saving and envi-
ronmental awareness.

Indel B is the only company that 
produces minibars with three dif-
ferent cooling systems:

• Compressor system: ex-
tremely efficient and quiet.

• Absorption system: ca-
pable of producing noise-free 
cooling.

• Thermoelectric system: 
allowing energy savings, this 
system boasts low weight and 
works at any degree of incli-
nation (suitable especially for 
cruise ships). 

Indel B is partner of prestigious ho-
tel chains, major cruise ships and 
ship-owners. 
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Il sistema di assorbimento è il 
solo sistema refrigerante che nel 
silenzio più assoluto produce il 
freddo per il vostro minibar.
Indel B realizza le proprie unità 
refrigeranti utilizzando la tecnolo-
gia più avanzata e componenti di 
prima qualità.

The absorption cooling system’s 
unique design produces cold for 
your minibar in absolute silence.
Indel B manufactures its cooling 
units with the highest quality com-
ponents which are assembled and 
tested using the most advanced 
technologies available.

Il SISTemA Ad ASSorBImenTo
The ABsorpTIon CoolIng sYsTeM 

rISpArmIo energeTIco: un vAlore 
per le perSone e per l’AmBIenTe. 

energY sAvIng: A vAlue
for people And envIronMenT. 

I prodotti alimentati ad energia 
elettrica hanno un impatto sul-
l’ambiente e sulle risorse naturali a 
livello globale. Per questi motivi il 
regolamento comunitario n. 1060/ 
2010 stabilisce l’obbligo di etichet-
tatura per i frigoriferi dotati di ali-
mentazione a corrente alternata.
Il legislatore ha individuato per i 
minibar ad assorbimento la classe 
di efficienza energetica c come 
la più bassa in assoluto per que-
sto tipo di tecnologia.

all current powered devices have 
an impact both on the environment 
and on all natural resources on a 
global scale.
therefore the eu regulation no. 
1060/2010 dictates that all alternate 
current refrigerators are labeled.
as for absorption minibars the 
legislator as set the C Class as the 
lowest acceptable consumption 
class for refrigerators using this 
cooling technology.

tecnoloGia ad assorBimento 
e risparmio enerGetico
aBsorption tecHnoloGy
and enerGy savinG

requisiti obbligatori
Tutti i produttori hanno l’obbligo di adeguare 
le classi energetiche dei propri refrigeratori 
ai valori qui accanto entro la data indicata. 
Il mancato adempimento ne vieta 
la vendita nell’intera Unione Europea.

Mandatory requirements
all products have to achieve the energy 
efficiency class shown on the label within 
the given deadline. the absence of these 
minimum requirements will not permit the 
circulation throughout the european Union.

Massima efficienza energetica possibile in base alla tecnologia
Best energy efficiency class according to the cooling system

dal / since  01 / 07 / 2015

dal / since  01 / 07 / 2012

dal / since  01 / 07 / 2010

etichetta per frigoriferi 
a compressore
compressor minibars’ label

etichetta per frigoriferi 
ad assorbimento
Absorbtion minibars’ label
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DRINK plus

DRINK 20 plus
Classe di efficienza energetica
energy efficiency class

D

Classe di prodotto (litri)
Product class (litres)

20

Tensione / Voltage
230 V - 50/60 Hz

115 V - 60 Hz
Potenza / average input 75 W

Consumi / Consumption
0,654 kWh/24h

(230 V - 50/60 Hz)
Porta reversibile
Reversible door opening

Sì
yes

Griglie interne / internal shelves 1 (Alluminio / aluminium)
Peso netto (kg)
net weight (kg)

14

Peso netto (lbs)
net weight (lbs)

31

Dimensioni HxLxP (mm)
Dimensions HxWxD (mm)

440x420x380

Dimensioni HxLxP (pollici)
Dimensions HxWxD (inches) 

17 3/8”x16 1/2”x15”

DRINK 30 plus
Classe di efficienza energetica
energy efficiency class

C

Classe di prodotto (litri)
Product class (litres)

30

Tensione / Voltage
230 V - 50/60 Hz

115 V - 60 Hz
Potenza / average input 75 W

Consumi / Consumption
0,546 kWh/24h

(230 V - 50/60 Hz)
Porta reversibile
Reversible door opening

Sì
yes

Griglie interne / internal shelves 2 (Alluminio / aluminium)
Peso netto (kg)
net weight (kg)

15,5

Peso netto (lbs)
net weight (lbs)

34

Dimensioni HxLxP (mm)
Dimensions HxWxD (mm)

520x385x400

Dimensioni HxLxP (pollici)
Dimensions HxWxD (inches) 

20 1/2”x15 1/4”x15 3/4”

drink plus è la gamma di minibar 
ad assorbimento proposta da 
Indel B. Evoluzione della già esi-
stente e ben conosciuta gamma 
Drink, la nuova linea Drink Plus è 
stata rinnovata sia da un punto di 
vista tecnico sia di design.

le nuove griglie in alluminio, i 
balconcini trasparenti con fer-
ma bottiglie circolari, la contro-
porta modulare e la luce interna 
a led consentono agli albergato-
ri di scegliere prodotti di ultima 
generazione con un design esclu-
sivo e ultra-silenziosi.

Il maggior isolamento del minibar 
e la tecnologia utilizzata per la 
realizzazione dei sistemi ad as-
sorbimento permettono, inoltre, 
una considerevole riduzione dei 
consumi giornalieri.

I modelli della linea Drink Plus 
sono disponibili anche con ele-
gante porta in vetro (solo per 
paesi Extra UE). Grazie alla tra-
sparenza dell’anta in vetro e alla 
luce interna a LED, il minibar rag-
giunge un effetto estetico piace-
vole in grado di attirare l’attenzio-
ne del cliente finale e invogliare 
alla consumazione.

drink plus is the absorption mini-
bars product line offered by Indel B.
a more advanced version of the 
existing, well known line of absorp-
tion minibars, the new Drink Plus 
line is innovative in terms of both its 
technical features and design. 

The new aluminium grills, the 
new transparent beverage shelves 
equipped with circle-sharped 
bottle dividers, the modular inner 
door, the new led internal light 
enable the hoteliers to choose 
ultra-quiet products of last gene-
ration with an exclusive design.

the increased insulation of the 
minibars and the better tech-
nology used to realize absorption 
cooling systems, make for consider-
able savings in terms of daily 
consumption.

Drink Plus models are available 
also with the elegant glass door 
(for extra eU countries only). thanks 
to the fully transparent glass door in 
the internal leD light the minibar 
has a eye-catching style effect that 
will capture the customer’s attention 
and encou-rage consumption.



76

DRINK 60 plus
Classe di efficienza energetica
energy efficiency class

D

Classe di prodotto (litri)
Product class (litres)

60

Tensione / Voltage
230 V - 50/60 Hz

115 V - 60 Hz
Potenza / average input 75 W

Consumi / Consumption
0,710 kWh/24h

(230 V - 50/60 Hz)
Porta reversibile
Reversible door opening

Sì
yes

Griglie interne / internal shelves 2 (Alluminio / aluminium)
Peso netto (kg) /net weight (kg) 20,6
Peso netto (lbs) / net weight (lbs) 45,5
Dimensioni HxLxP (mm)
Dimensions HxWxD (mm)

570x490x485

Dimensioni HxLxP (pollici)
Dimensions HxWxD (inches) 

22 1/2”x19 3/8”x19 1/8”

DRINK 40 plus PV*
Classe di prodotto (litri)
Product class (litres)

40

Tensione / Voltage
230 V - 50/60 Hz

115 V - 60 Hz
Potenza / average input 75 W

Consumi / Consumption
1,111 kWh/24h

(230 V - 50/60 Hz)
Porta reversibile
Reversible door opening

Sì
yes

Griglie interne / internal shelves 2 (Alluminio / aluminium)
Peso netto (kg) / net weight (kg) 21,6
Peso netto (lbs) / net weight (lbs) 48
Dimensioni HxLxP (mm)
Dimensions HxWxD (mm)

553x399x480

Dimensioni HxLxP (pollici)
Dimensions HxWxD (inches) 

21 3/4”x15 3/4”x18 7/8”

DRINK 60 plus PV*
Classe di prodotto (litri)
Product class (litres)

40

Tensione / Voltage
230 V - 50/60 Hz

115 V - 60 Hz
Potenza / average input 75 W

Consumi / Consumption
1,211 kWh/24h

(230 V - 50/60 Hz)
Porta reversibile
Reversible door opening

Sì
yes

Griglie interne / internal shelves 2 (Alluminio / aluminium)
Peso netto (kg) / net weight (kg) 25,4
Peso netto (lbs) / net weight (lbs) 56
Dimensioni HxLxP (mm)
Dimensions HxWxD (mm)

570x490x495 

Dimensioni HxLxP (pollici)
Dimensions HxWxD (inches) 

22 1/2”x19 3/8”x19 1/2”

DRINK 20 plus PV*
Classe di prodotto (litri)
Product class (litres)

20

Tensione / Voltage
230 V - 50/60 Hz

115 V - 60 Hz
Potenza / average input 75 W

Consumi / Consumption
0,985 kWh/24h

(230 V - 50/60 Hz)
Porta reversibile
Reversible door opening

Sì
yes

Griglie interne / internal shelves 1 (Alluminio / aluminium)
Peso netto (kg) /net weight (kg) 17,4
Peso netto (lbs) /net weight (lbs) 38,4
Dimensioni HxLxP (mm)
Dimensions HxWxD (mm)

440x420x390

Dimensioni HxLxP (pollici)
Dimensions HxWxD (inches) 

17 3/8”x16 1/2”x15 3/8

* I minibar drink 30 plus pv, drink 40 plus pv e drink 60 plus pv non sono disponibili per paesi eu.
 The drink 30 plus pv, drink 40 plus pv and drink 60 plus pv minibars are not available in eu
 member countries.

* Il minibar drink 20 plus pv non è disponibile per paesi eu. 
 The drink 20 plus pv minibar is not available in eu
 member countries.

DRINK 40 plus
Classe di efficienza energetica
energy efficiency class

C

Classe di prodotto (litri)
Product class (litres)

40

Tensione / Voltage
230 V - 50/60 Hz

115 V - 60 Hz 
Potenza / average input 75 W

Consumi / Consumption
0,623 kWh/24h

(230 V - 50/60 Hz)
Porta reversibile
Reversible door opening

Sì
yes

Griglie interne / internal shelves 2 (Alluminio / aluminium)
Peso netto (kg) / net weight (kg) 18
Peso netto (lbs) / net weight (lbs) 40
Dimensioni HxLxP (mm)
Dimensions HxWxD (mm)

553x399x470 

Dimensioni HxLxP (pollici)
Dimensions HxWxD (inches) 

21 3/4”x15 3/4”x18 1/2”

DRINK 30 plus PV*
Classe di prodotto (litri)
Product class (litres)

30

Tensione / Voltage
230 V - 50/60 Hz

115 V - 60 Hz
Potenza / average input 75 W

Consumi / Consumption
0,999 kWh/24h

(230 V - 50/60 Hz)
Porta reversibile
Reversible door opening

Sì
yes

Griglie interne / internal shelves 2 (Alluminio / aluminium)
Peso netto (kg) / net weight (kg) 18,6
Peso netto (lbs) / net weight (lbs) 41
Dimensioni HxLxP (mm)
Dimensions HxWxD (mm)

520x385x410

Dimensioni HxLxP (pollici)
Dimensions HxWxD (inches) 

20 1/2”x15 1/4”x16 1/8”
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i dettaGli cHe fanno  
la differenza
details tHat make  
tHe difference

minibar con mobile
Il minibar DRINK 40 Plus è disponibile 
a richiesta anche con mobile in legno 
per una libera installazione  
(Drink 40 Plus MB).

Minibar with cabinet
the DRinK 40 Plus is available 
in a free-standing version with wooden 
cabinet (Drink 40 Plus MB).

controporta modulare
Fornita di serie con balconcino 
per bottigliette mignon e balconcino 
per bottiglie da 1/2 litro, può essere 
facilmente trasformata in controporta 
piatta, o in altre configurazioni, 
mantenendo un design accattivante 
(balconcino per bottiglie da 1,5 litri 
disponibile a richiesta).

Modular inner door
it is standard supplied with two multi-
purpose balconies that can be used 
both for small-size bottles and for 1/2 
litres bottles. the balconies can be easily 
removed to give the inner door a flat 
and nice look (1,5 litres bottles balcony 
available on request).

Serratura
Di serie nel modello Drink 40 Plus MB,  
è a richiesta in tutti i modelli ad incasso.

lock
standard with the Drink 40 Plus MB 
model it is available on request 
in the others built-in models.

piedini
Kit piedini da 48 mm disponibili 
su richiesta.

feet
48 mm feet kit available on request.

griglie in alluminio
Le innovative griglie in alluminio, 
molto più resistenti rispetto a quelle 
in plastica offrono una migliore diffusione 
del freddo all’interno del minibar.

Aluminium shelves
they are stronger than the plastic ones 
and provide a better cold distribution 
inside the minibar cabinet.

Balconcini
La maggiore profondità dei balconcini 
trasparenti permette di stoccare 
bottigliette mignon anche in doppia fila. 
Ferma bottiglie trasparenti 
dalla forma circolare, con filoncino 
in acciaio inox tengono fermi 
i prodotti sistemati nei balconcini.

Balconies
the transparent beverage shelves 
can store two rows of small-size bottles. 
the circle-shaped transparent bottle 
dividers and a stainless steel bar 
keep the products in place.

luce interna e termoregolatore
Nascosto dietro la nuova plafoniera 
un interruttore permette l’accensione
o lo spegnimento del minibar
e la selezione minimo/massimo 
della temperatura interna.

Internal light and thermal regulator
Behind the new interior light fixture 
there is a switch to turn the minibar 
on and off, as well as regulate the minimum 
and maximum internal temperature.

cerniera a traino
È fornita di serie per l’apertura simultanea 
della porta del minibar con quella del 
mobile. Le porte di tutti i minibar Indel B 
sono rinforzate al centro con una lamiera 
metallica per consentire l’aggancio 
della cerniera a traino.

sliding hinge
this unique feature is standard and allows 
the simultaneous opening of both the 
minibar and the exterior cabinet doors. 
every minibar door is equipped with 
a metal bracket foamed in the middle of it. 
the sliding hinge has to be hooked 
to such bracket.

maniglia
Tutti i modelli di minibar vengono forniti 
con maniglia per agevolarne l’apertura.
porta pannellabile
La porta pannellabile lascia 
grande spazio alle personalizzazioni 
con una vasta scelta di colori.

handle
standard with all the minibar models 
to make the opening easier.
Interchangeable door panel
it leaves plenty of leeway for customizing 
the minibar. the door panel is available 
in several colours.

controllo apertura porta
Tutti i minibar sono dotati di predisposizione 
per il controllo apertura porta. 
Trattasi di un contatto magnetico 
fra porta e bauletto che permette all’hotel, 
se cablato, di gestire informazioni 
alla reception sull’utilizzo del minibar.

door opening control
the pre-arranged setup for door opening 
control is standard with the minibars. 
this system consists of a sensor placed 
in the plastic profile above the minibar 
door which, if predisposed, allows 
the receptionist to manage some relevant 
data regarding the minibar.

esempi e informazioni per una corretta 
installazione dei minibar drInK pluS

L’inserimento nei mobili dei minibar da incasso 
deve essere eseguito correttamente, assicurando 
al gruppo refrigerante una appropriata ventilazione. 
Gli schemi mostrano alcuni esempi di corrette 
installazioni. Le griglie o aperture di ventilazione 
inferiori e superiori dovranno avere una superficie 
minima libera di 240 cm². Tra la parete e il gruppo 
refrigerante dovrà essere presente uno spazio 
libero per il passaggio dell’aria compreso tra 2 
e 4 cm. Su richiesta Indel B offre consulenza e 
personalizzazione caso per caso.

InSTAllAZIone
InsTAllATIon

examples and information for the proper 
installation of drInK plus minibars

the installation of a minibar in a furniture cabinet must 
be made carefully ensuring proper air circulation 
through the cooling unit. the above drawings depict 
a few examples of correct installations. the vents 
or grill openings must allow a minimum of 240 cm² 
of free air flow. a minimum air space of 2 to 4 cm 
between the cooling unit and the wall must be 
maintained. For more information about a proper 
installation of your indel B minibars, please contact 
us directly.
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dati tecnici
tecHnical data

* I minibar drink 20 plus pv, drink 30 plus pv, drink 40 plus pv, drink 60 plus pv non sono disponibili per paesi eu.
The drink 20 plus pv, drink 30 plus pv, drink 40 plus pv, drink 60 plus pv minibars are not available in eu member countries.

Dati rilevati con temperatura ambiente di +25°C/77°F secondo le norme UNI EN 153:2006, UNI EN ISO 15502:2006 e CEI EN 62552:2013. Indel B si riserva il diritto di 
modificare le caratteristiche tecniche e di design senza preavviso. Frigoriferi con temperatura moderata non adatti per la conservazione di alimenti freschi. Above data 
detected with room temperature of +25°C/77°F according to UNI EN 153:2006, UNI EN ISO 15502:2006 and CEI EN 62552:2013 specifications. Indel B reserves the right to 
modify technical and design characteristics without notice. Refrigerators with moderate temperature not suitable for the storage of fresh food.

personalizzazioni
customizations

Indel B è apprezzata in Italia e all’estero 
per il costante impegno nella ricerca tecno-
logica e per la capacità innovativa.
Partner ideale di coloro che ricercano 
in un minibar il giusto compromesso fra 
qualità e convenienza, Indel B è fornitore 
delle più famose e prestigiose catene 
alberghiere d’Italia e del mondo.
Indel B è anche in grado di valutare e 
soddisfare le più particolari esigenze 
dei propri clienti, in termini di design e 
funzionalità, realizzando prodotti alta-
mente personalizzati.

Indel B is renowned in italy and abroad for 
its constant commitment to technological 
research and for its innovative capabilities.
the ideal Partner for those looking for 
the balance between quality and price in 
a minibar fridge, indel B supplies of the 
most famous and prestigious hotel chains 
in both italy and throughout the world.
Indel B is also able to evaluate and satisfy 
the particular needs of its clients in terms 
of design and functionality, realizing highly 
personalized products.
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modello / Model
 DRINKplus

20
DRINKplus

20 pv*
DRINKplus

30
DRINKplus

30 pv*
DRINKplus

40
DRINKplus

40 pv*
DRINKplus

60
DRINKplus

60 pv*
Classe di prodotto / Product class 20 litri/litres 20 litri/litres 30 litri/litres 30 litri/litres 40 litri/litres 40 litri/litres 60 litri/litres 60 litri/litres

Tensione / Voltage
230 V - 50/60 Hz

115 V - 60 Hz
230 V - 50/60 Hz

115 V - 60 Hz
230 V - 50/60 Hz

115 V - 60 Hz
230 V - 50/60 Hz

115 V - 60 Hz
230 V - 50/60 Hz

115 V - 60 Hz
230 V - 50/60 Hz

115 V - 60 Hz
230 V - 50/60 Hz

115 V - 60 Hz
230 V - 50/60 Hz

115 V - 60 Hz

Potenza / Average Input 75 W 75 W 75 W 75 W 75 W 75 W 75 W 75 W

Consumi / Consumption
0,654 kWh/24h

(230 V -
50/60 Hz)

0,985 kWh/24h
(230 V -

50/60 Hz)

0,546 kWh/24h
(230 V -

50/60 Hz)

0,999 kWh/24h
(230 V -

50/60 Hz)

0,623 kWh/24h
(230 V -

50/60 Hz)

1,111 kWh/24h
(230 V -

50/60 Hz)

0,710 kWh/24h
(230 V -

50/60 Hz)

1,211 kWh/24h
(230 V -

50/60 Hz)

Classe di efficienza energetica 
Energy efficiency class

D - C - C - D -

Maniglia / Handle Si/Yes Si/Yes Si/Yes Si/Yes Si/Yes Si/Yes Si/Yes Si/Yes

Griglie in alluminio interne
Internal aluminium shelves

1 1 2 2 2 2 2 2

Balconcini regolabili in profondità 
e altezza / Bottles racks ajustable 
in height and depth

Si/Yes - Si/Yes - Si/Yes - Si/Yes -

Chiave / Lock Optional - Optional - Optional - Optional -

Cerniera a Traino / Sliding hinge Si/Yes No Si/Yes No Si/Yes No Si/Yes No

Porta pannellabile
Interchangeable door panel

Si/Yes No Si/Yes No Si/Yes No Si/Yes No

Controllo apertura porta
Door opening control

Si/Yes Si/Yes Si/Yes Si/Yes Si/Yes Si/Yes Si/Yes Si/Yes

Porta reversibile 
Reversible door opening

Si/Yes Si/Yes Si/Yes Si/Yes Si/Yes Si/Yes Si/Yes Si/Yes

Kit piedini da 48 mm
48 mm kit feet

Optional Optional Optional Optional Optional Optional Optional Optional

Dimensioni HxLxP (mm)
Dimensions HxWxD (mm)

440x420 
x380

440x420 
x390

520x385 
x400

520x385 
x410

553x399 
x470

553x399 
x480

570x490 
x485

570x490 
x495

Dimensioni HxWxD (pollici)
Dimensions HxWxD (inches)

17 3/8" 
x16 1/2" 

x15"

17 3/8" 
x16 1/2" 
x15 3/8"

20 1/2" 
x15 1/4" 
x15 3/4"

20 1/2" 
x15 1/4" 
x16 1/8"

21 3/4" 
x15 3/4" 
x18 1/2"

21 3/4" 
x15 3/4" 
x18 7/8"

22 1/2" 
x19 3/8" 
x19 1/8"

22 1/2" 
x19 3/8" 
x19 1/2"

Dimensioni imballo HxLxP (mm)
Packaging dimensions HxWxD (mm)

495x455 
x485

500x460 
x490

570x460 
x470

580x460 
x470

610x460 
x520

610x460 
x530

630x570 
x570

630x570 
x580

Dimensioni imballo HxLxP (pollici)
Packaging dimensions HxWxD
(inches)

19 1/2" 
x17 7/8" 
x19 1/8"

19 3/4" 
x18 1/8" 
x19 3/8"

22 1/2" 
x18 1/8" 
x18 1/2"

22 7/8" 
x18 1/8" 
x18 1/2"

24" 
x18 1/8" 
x20 1/2"

24" 
x18 1/8" 
x20 7/8"

24 3/4" 
x22 1/2" 
x22 1/2"

24 3/4" 
x22 1/2"
x22 7/8"

Peso Netto / Net Weight 14 Kg 17,4 Kg 15,5 Kg 18,6 Kg 18 Kg 21,6 Kg 20,6 Kg 25,4 Kg

Peso Netto / Net Weight 31 lb 38,4 lb 34 lb 41 lb 40 lb 48 lb 45,5 lb 56 lb

Peso lordo / Gross Weight 15,6 Kg 19 Kg 17 Kg 20 Kg 19,6 Kg 23,3 Kg 23 Kg 27,8 Kg

Peso lordo / Gross Weight 34,5 lb 42 lb 37,5 lb 44 lb 43,3 lb 51,5 lb 51 lb 61 lb
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